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ВСТУП  

З метою покращення освітнього процесу на першому (бакалаврському) рівні 

вищої освіти у Львівському національному університеті ветеринарної медицини 

та біотехнологій ім. С.З. Ґжицького періодично здійснюється опитування 

випускників вищої освіти щодо пропозицій з покращення якості освітнього 

процесу та освітньо-професійної програми. Дане опитування проводиться для 

з’ясування думки випускників вищої освіти про реальний стан освітнього 

процесу, його проблемні сторони та шляхи їх вирішення. 

Результати анкетного опитування використовуються для удосконалення 

освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого 

(бакалаврського) рівня, а також для покращення організації навчання. 

Анкетне опитування проводиться за наперед розробленою анкетою, яку 

було конвертовано в Google-форму та надано випускникам як веб-посилання на 

сторінку-опитувальник. Анкетування, результати якого представлені у цьому 

звіті, проведено в березні – квітні 2025 року. У ньому взяли участь 8 

респондентів, які закінчили навчання за спеціальністю 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» та отримали диплом першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, а отже, здатні дати відповіді на поставлені 

запитання з точки зору покращення навчання студентів університету. 

Всього було запропоновано 17 питань для опитування: 

Надайте, будь-ласка, контактну інформацію про себе (ПІБ, e-mail, телефон). 

Ви навчалися на освітній програмі. 

Як давно ви завершили навчання у нашому університеті? 

Чи працюєте Ви за здобутою спеціальністю? 

Оцініть, чи достатнім є Ваш рівень теоретичної підготовки, отриманої в 

процесі навчання? 

Чи достатніми є набуті Вами практичні навички для фахової діяльності за 

місцем працевлаштування? 
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Чи мали Ви досвід співпраці з підприємствами галузі під час навчання? 

Чи знайомі Ви із змістом проєкту освітньої програми 

(https://lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/osvitprog/proiekty-osvitnikh-prohram)? 

Оцініть рівень кадрового забезпечення освітнього процесу на даній освітній 

програмі. 

Оцініть рівень прозорості, об'єктивності оцінювання знань під час Вашого 

навчання. 

Оцініть рівень матеріально-технічної бази університету для навчання на даній 

ОП. 

Оцініть рівень інформаційної підтримки під час Вашого навчання з боку 

кафедри, деканату, інших підрозділів університету. 

Оцініть рівень допомоги університету/факультету/випускової кафедри в 

працевлаштуванні. 

Оцініть, чи достатнім є Ваш рівень теоретичної підготовки, отриманої в 

процесі навчання. 

Вкажіть 1-2 дисципліни або теми, які б на Вашу думку слід було б 

включити до вивчення на даній освітній програмі. 

Якщо Ви маєте інші пропозиції щодо покращення якості навчання за 

даною освітньою програмою, вкажіть їх тут. 

Чи готові Ви співпрацювати з кафедрою електротехнічних систем в 

подальшому як представник роботодавців (зустрічатися з студентами, 

обговорювати проекти ОП, бути ментором тощо)? Напишіть ваше бачення 

співпраці, якщо вас це цікавить. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

Розроблена форма анкети передбачала отримання інформації, що 

стосується пропозицій випускників що покращення освітнього процесу та 

матеріальної бази для студентів, які вчаться на першому (бакалаврському) рівні 

вищої освіти. Надалі будуть представлені відповіді випускників ОП: 

https://lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/osvitprog/proiekty-osvitnikh-prohram
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